
REGISTRO DE REUNIÃO

GRUPO DE ACOMPANHAMENTO DA IMPLANTAÇÃO DAS SOLUÇÕES PARA OS PROBLEMAS DE INTERFERÊNCIA NA FAIXA DE 3.625 A 3.700 MHZ - GAISPI

ATA DA 32ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO GAISPI

Data Horário de Início Horário de Término Local
24 de setembro de 2024. 09:56 11:12 Plataforma Teams

 

1. PARTICIPANTES

1.1. Membros do GAISPI:  

 
FUNÇÃO

 
MEMBRO NOME Presente na

reunião?

Presidente do GAISPI - Carlos Manuel Baigorri NÃO
Secretário Executivo do GAISPI - Vinícius Oliveira Caram Guimarães SIM

Representante do Ministério das Comunicações
Titular Wilson Diniz Wellisch NÃO

Suplente Maximiliano Salvadori Martinhão NÃO

Representantes da Proponentes Vencedoras dos Lotes do Tipo B

Titular Antônio Oscar de Carvalho Petersen NÃO
Suplente Monique Pereira Ibitinga de Barros SIM

Titular Camilla Tedeschi de Toledo Tapias NÃO
Suplente Anderson Emanuel de Azevedo Gonçalves SIM

Titular Mario Girasole NÃO
Suplente Marcelo Concolato Mejias SIM

Representantes dos Radiodifusores

Titular Flavio Ferreira de Lara Resende SIM
Suplente Cristiano Reis Lobato Flores NÃO

Titular Samir Amando Granja Nobre Maia NÃO
Suplente Wander Almeida de Souza NÃO

Titular Luiz Carlos Abrahão SIM
Suplente Carlos Eduardo Neiva Melo NÃO

Representantes das Exploradoras de Satélites

Titular Lincoln Amazonas Antunes de Oliveira SIM
Suplente Michelle Machado Caldeira NÃO

Titular Fabio Franco Costa de Alencar  SIM
Suplente Luis Fernando Barros Costa Fernandes NÃO

Titular Márcio André de Assis Brasil SIM
Suplente Rodrigo Soares Campos SIM

Representantes das Proponentes Vencedoras dos Lotes C1 a C8 e D1 a
D32

Titular José Roberto Nogueira NÃO
Suplente Katia Costa da Silva Pedroso NÃO

Titular Margaret de Almeida Cadête Moonsammy SIM
Suplente Wagner Zanini Barreira NÃO

Titular Vítor Elísio Góes de Oliveira Menezes SIM
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FUNÇÃO

 
MEMBRO NOME Presente na

reunião?

Suplente Mariana Rezende NÃO

 

PARTICIPANTES EXCEPCIONAIS:
 

Nome Representando Entidade

Marcelo Cotta da Silva Grupo Telefônica TELEFÔNICA

1.2. ​Outros Participantes: 

 
Nome Órgão/Instituição/Empresa

Chirlene Silva Anatel (terceirizada)
Henrique Gomes Pinheiro Anatel/APC - Coordenador do GT-COM
Lauro Leandro Rutkowski Anatel

Leandro Enrique Lobo Guerra EAF
Patrícia de Oliveira Abreu EAF
Paula Fontelles do Valle Anatel
Sidney Azeredo Nince Anatel

Takeshi Ikeda  Anatel
Karine Karine Medeiros Dias  Anatel
Marcos Vieira Baeta Neves Anatel/SOR -Coordenador do GT-REDE

Ricardo Lamongi Dieckmann EAF
Paulo Roberto Cruz Cozza  EAF

Antonio Celso Guimaraes Teixeira MCOM
Antônio Parrini Pimenta EAF

Sebastiao Sergio de Oliveira Junior TIM
Dulcidio Elias Oliveira Pedrosa EAF

Marcelo Cotta da Silva Telefônica
Rogério Adriano Fernandes Anatel
Silvio Artur Meira Starling EAF

Vitor Elisio Góes Oliveira Menezes Liggavc

 

2. PAUTA

Item Descrição
1 ITEM 1 DA PAUTA: APROVAÇÃO DA ATA DA 31ª REUNIÃO ORDINÁRIA, REALIZADA NO DIA 27 DE AGOSTO DE 2024.
2  ITEM 2 DA PAUTA: INFORME DAS ATIVIDADES DA ENTIDADE ADMINISTRADORA DA FAIXA DE 3,5 GHz (EAF).
3  ITEM 3 DA PAUTA: INFORME DO GRUPO TÉCNICO DE MIGRAÇÃO E MITIGAÇÃO – GT-MIGRAÇÃO.
4 ITEM 4 DA PAUTA: DELIBERAÇÃO SOBRE A ANTECIPAÇÃO DE CIDADES PARA A LIBERAÇÃO DO USO DA FAIXA DE RADIOFREQUÊNCIAS DE 3.300 MHZ A 3.700 MHZ.
5 ITEM 5 DA PAUTA: DELIBERAÇÃO SOBRE ALTERAÇÃO DO PRAZO DE ATENDIMENTO DO ITEM 5.8.1 DA DIRETRIZ DE MIGRAÇÃO.
6  ITEM 6 DA PAUTA: INFORME DO GRUPO TÉCNICO DO PROGRAMA AMAZÔNIA INTEGRADA E SUSTENTÁVEL – GT-PAIS.
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Item Descrição
7 ITEM 7 DA PAUTA: INFORME DO GRUPO TÉCNICO DE REDE PRIVATIVA DE COMUNICAÇÃO DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA FEDERAL – GT-REDE.
8 ITEM 8 DA PAUTA: INFORME DO GRUPO TÉCNICO DE COMUNICAÇÃO – GT-COM.
9 ITEM 9 DA PAUTA: OUTROS ASSUNTOS.

10 ITEM 10 DA PAUTA: DATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE OUTUBRO DE 2024.

 

3. RELATO DA REUNIÃO

Item Descrição

Saudação

Inicialmente, o Secretário Executivo do GAISPI, Sr. Vinícius Oliveira Caram Guimarães, deu boas-vindas e agradeceu a presença de todos e informou que devido à excepcional ausência
do Presidente do GAISPI, Sr. Carlos Manuel Baigorri, e conforme a previsão do art. 15 do Regimento Interno, faria a sua substituição nesta Reunião.

O Secretário Executivo do GAISPI registrou, antes de dar início aos trabalhos da 32ª Reunião Ordinária, a inclusão de item de Pauta que surgiu no GT-MIGRAÇÃO referente à deliberação
para aumentar o prazo do atendimento, a pedido dos beneficiários, para instalação do kit em Banda Ku nos casos de interferência, como o item 4 e renumerando-se os itens
subsequentes.

O Secretário Executivo do GAISPI destacou que a inclusão desse item na Pauta se justifica em razão do avanço do projeto, com a EAF fazendo um trabalho muito bem-feito com o seu
time e acelerando esse trabalho de distribuição dos kits, tendo sido reportada na reunião do GT-MIGRAÇÃO, realizada no dia 18, de modo que haveria a necessidade de ter um
movimento para essa distribuição de kits em algumas cidades em que o prazo em vez de 5 dias deve ser flexibilizado em 5 e 15.

O Secretário Executivo do GAISPI questionou se todos estariam de acordo com a inclusão do item e não houve manifestações.

Na sequência, o Secretário Executivo do GAISPI registrou, ainda, a participação de Representante Excepcional, a saber:

- Sr. Marcelo Cotta da Silva representando o Grupo Telefônica.

Feitos os esclarecimentos iniciais, o Secretário Executivo do GAISPI passou para o item 1 da Pauta.

1

O Secretário Executivo do GAISPI informou que a EAF, por meio do seu Presidente, Sr. Leandro Guerra, solicitou ajustes pontuais sobre a minuta da Ata previamente circulada. Desta
forma, questionou aos membros do GAISPI se existiriam outros ajustes em relação à versão encaminhada do documento.

Não havendo manifestações, o Secretário Executivo do GAISPI declarou que fica aprovada a Ata da 31ª Reunião Ordinária do GAISPI e, ato contínuo, determinou à Secretária Executiva
do GAISPI que efetuasse os ajustes, conforme apontados pela EAF, bem como disponibilizasse o documento para conhecimento dos membros do GAISPI.

Concluída a deliberação, o Secretário Executivo do GAISPI passou para o item 2 da Pauta.

2 O Secretário Executivo do GAISPI concedeu a palavra ao Sr. Leandro Guerra, para que fizesse o relato das atividades.

O Sr. Leandro Guerra cumprimentou, inicialmente, a todos os membros presentes e passou a projetar uma apresentação, cuja agenda do Informe das atividades da EAF abordou os
seguintes itens:

I – Migração TVRO;

II – Planejamento Fase 6;

III – Municípios com limpeza da faixa 3,5 GHz concluída;

IV – Planejamento TVRO – Plano de Aceleração de Instalação;

V – Projeto PAIS; e

VI – Projeto Rede Privativa de Governo.

Sobre o primeiro item de sua agenda, Migração TVRO, o Sr. Leandro Guerra projetou o slide abaixo reproduzido que apresenta um gráfico que mostra o acumulado de instalações
realizadas mensalmente:
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Item Descrição

No tocante ao slide acima, o Sr. Leandro Guerra destacou que a EAF atingiu, em 22 de setembro de 2024, a marca de 3.730.633 milhões de instalações de kits da Banda Ku, afirmando
que a previsão é terminar o mês de setembro acima de 3.760.000 milhões. Relembrou que a pesquisa realizada no início do ano apontava para 5,1 milhões de kits, o que daria
praticamente 73% da pesquisa já alcançada em termos de volume de instalações. Em relação ao mapa do Brasil, registrou que é possível observar a distribuição no território, com uma
concentração grande das antenas na Região Nordeste com 67% das instalações, ou seja, mais de 2/3 das instalações são realizadas nessa Região.

O Sr. Leandro Guerra passou para o segundo item de sua agenda, Planejamento Fase 6, e projetou o slide a seguir transcrito que apresenta o Cronograma Macro de execução da referida
fase, que mostra a evolução do projeto:
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Item Descrição

Sobre o Cronograma Macro, o Sr. Leandro Guerra fez os seguintes destaques:

1) No mês de setembro, a entidade estaria executando a Fase 6-D, que corresponde à 189 municípios;

2) A partir do dia 01 de outubro, a EAF dará início à Fase 6-E atuando em 189 municípios;

3) E no mês de novembro, a última etapa do projeto, a partir do dia 04, darão início à comunicação e instalação da Fase 6-F com 190 municípios;

4) Destacou que, no mês de setembro, haverá a limpeza total do estado de Minas Gerais; no mês de outubro, dos estados do Ceará, Rio Grande do Norte e Pernambuco; e, no mês de
novembro, o estado da Bahia.

A respeito do planejamento da Fase 6, o Sr. Leandro Guerra projetou o seguinte slide que mostra os 1.268 municípios distribuídos por Unidade da Federação e conforme o seu perfil
populacional:
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Item Descrição

Na sequência, o Sr. Leandro Guerra apresentou o planejamento da Fase 6-E composta por 189 municípios em que a EAF passará a operar a partir do mês de outubro, bem como a sua
divisão por Unidades da Federação e de acordo com o seu perfil populacional, destacando que, com isso, concluiriam os estados do Ceará, Pernambuco e Rio Grande do Norte:
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Item Descrição

O Sr. Leandro Guerra também apresentou a relação dos 189 municípios que serão atendidos na Fase 6-E, conforme o slide abaixo:
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Item Descrição

Ato contínuo, o Sr. Leandro Guerra passou a reportar as informações quanto ao terceiro item de sua agenda que diz respeito aos municípios com limpeza da faixa de 3,5 GHz concluída no
mês de setembro, e, para tanto, projetou o slide abaixo reproduzido que mostra o mapa dos 189 municípios em que a limpeza foi realizada, ressaltando a sua distribuição por Unidades
da Federação, bem como o perfil populacional desses municípios por fases do projeto, e o fato de concluírem o estado de Minas Gerais:
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Item Descrição

Nesse cenário, o Sr. Leandro Guerra apresentou a relação dos 189 municípios em apreço, conforme slides a seguir transcritos:
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Item Descrição
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Item Descrição

Por fim, o Sr. Leandro Guerra projetou o slide que apresenta um panorama geral de liberação da faixa de 3,5 GHz, abaixo reproduzido, e salientou que, considerando a deliberação a ser
tomada na presente Reunião Ordinária, a EAF atingirá a marca de 5.191 municípios com a limpeza efetivada, ressaltando os dados constantes do referido slide, e reiterou que o destaque
se daria ao estado de Minas Gerais com 100% do território liberado:
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Item Descrição

Dando prosseguimento ao seu informe, o Sr. Leandro Guerra passou para o quarto item da agenda, Planejamento TVRO – Plano de Aceleração de Instalação, e exibiu o gráfico abaixo
reproduzido, reforçando que já seria de conhecimento do GAISPI:
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Item Descrição

A respeito do Plano de Aceleração, o Sr. Leandro Guerra reiterou que ele projetava essa curva em vermelho até atingirem 100% da demanda levantada na pesquisa realizada em duas
oportunidades e que aponta para 5.1 milhões de beneficiários em parabólica na Banda C. Afirmou ainda que a curva em azul representa o que foi realizado, destacando que, no final do
mês de agosto, a entidade teria fechado 70,5% acima da previsão projetada para essa curva de aceleração. Informou, para que os membros tivessem uma ideia, que, no mês de
setembro, atingirão 73% acima do 70,7% que é possível observar na curva vermelha, ou seja, estariam quase 2,5% acima da previsão de aceleração feita inicialmente. Destacou também,
no gráfico, o prazo do fim da dupla iluminação até 31 de dezembro e, a partir daí, o Edital permite continuar por 90 dias a instalação das antenas parabólicas.

Passando para o quinto item de sua agenda, Projeto PAIS, o Sr. Leandro Guerra exibiu o slide abaixo reproduzido para mostrar o mapa do projeto Norte Conectado, com as 6 Infovias do
Projeto EAF, destacando que a execução ocorre em duas etapas, sendo que as Infovias 02, 03 e 04, compõem a Etapa 1, e as Infovias 05, 06 e 08, compõem a Etapa 2 do projeto:
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Item Descrição

Em seguida, o Sr. Leandro Guerra destacou os pontos de atenção quanto ao prazo do Projeto PAIS, nos termos do slide abaixo transcrito:
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Item Descrição

Sobre o slide em tela, o Sr. Leandro Guerra fez os seguintes destaques:

1) Quanto à seca no Amazonas, informou que a grave seca na Região Norte já é considerada uma seca histórica, com o nível do Rio Madeira em 41 cm, o que torna impraticável a
navegação em várias regiões da bacia amazônica, complicando, portanto, toda a operação do projeto;

2) Quanto à questão do licenciamento ambiental, destacou que a Etapa 1 já se encontra toda concluída nesse quesito, em termos de licença de instalação, faltando ainda as licenças de
operação; e, em relação à Etapa 2, informou que ainda teriam todas as licenças ambientais das Infovias 05, 06 e 08; e

3) Quanto aos múltiplos lançamentos, informou que há um grande desafio para o próximo ano e que estariam trabalhando para que seja possível executar, referindo-se às 3 infovias
maiores, considerando também o aspecto da seca.

Na sequência, o Sr. Leandro Guerra exibiu o slide abaixo reproduzido que mostra o status do Projeto PAIS em relação à Infovia 03:
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Item Descrição

A respeito da Infovia 03, o Sr. Leandro Guerra fez os seguintes destaques:

1) Houve o lançamento do cabo subaquático entre o trecho Macapá e Belém, faltando ainda duas pontas (Macapá e Afuá; Belém e Ponta de Pedras); e

2) Houve uma evolução das Redes Metropolitanas, passando a ler as informações sobre Belém/PA contidas no slide acima.

Ainda sobre a Infovia 03, o Sr. Leandro Guerra exibiu o slide a seguir reproduzido que trata do incidente ocorrido no dia 20 de setembro:
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Item Descrição

Sobre o incidente, o Sr. Leandro Guerra fez os seguintes destaques:

1) Informou que houve um rompimento do cabo subaquático no trecho Belém/Curralinho e lembrou que esse é o terceiro rompimento nesse trecho desde que foi instalada essa infovia
no mês de maio, razão que motivou inclusive a última deliberação pelo GAISPI no sentido de fazer uma contingência/anel nesse trecho, cujo trabalho já foi disparado, para que possam
ter maior resiliência;

2) Afirmou que se trata de uma área com grande movimentação de navios e barcos e que identificaram que havia um navio ancorado, bem como entraram em contato com a Marinha e
já deslocaram uma equipe e que a previsão de restabelecimento seria nos próximos 10 dias; e

3) Destacou que um alarme do Sistema de Monitoramento detectou, em tempo real, a referida falha, e que esse trecho requer uma preocupação por parte da EAF, não somente em
termos de implantação, mas também futuramente quanto à operação dessa Infovia 03.

Nesse mesmo contexto, o Sr. Leandro Guerra projetou o slide a seguir transcrito que mostra a deliberação tomada pelo GAISPI referente à realização de uma contingência no trecho entre
Ponta de Pedras e Curralinho, a fim de mitigar riscos futuros e a quebra desse cabo:
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Item Descrição

O Secretário Executivo do GAISPI interrompeu a apresentação para questionar ao Sr. Leandro Guerra se esse seria o trecho em que houve o rompimento.

O Sr. Leandro Guerra confirmou que sim e mostrou, no slide acima, que o rompimento ocorreu no trecho de 164 km entre Belém e São Sebastião da Boa Vista, a 60km de Belém,
confirmando também que haverá uma redundância justamente nesse trecho, conforme deliberação do GAISPI. O Sr. Leandro Guerra lembrou também que essa rota é importante por
envolver duas capitais, Belém e Macapá, o que dará redundância no backbone atual e, com isso, todo o sistema de telecomunicações das operadoras, no futuro, poderá utilizar. Afirmou
que entende que essa redundância seria vital para que tenham maior resiliência nesse trecho entre Belém e São Sebastião da Boa Vista, onde já aconteceram três rompimentos desde
que a EAF lançou esse cabo em maio, ou seja, trata-se de um período curto para três rompimentos dessa natureza. Justificou que, nessa região, haveria um maior tráfego de
embarcações, o que pode gerar o rompimento tal como ocorrido.

Passando para a Infovia 04, o Sr. Leandro Guerra projetou o seguinte slide que detalha o seu status, com as informações sobre a sua execução em relação à implantação do Backbone e
da Rede Metropolitana:
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Item Descrição

Com relação à Infovia 04, o Sr. Leandro Guerra fez os seguintes destaques:

1) Houve o lançamento da rede/cabo subaquática entre Vila de Moura e Caracaraí; toda a infraestrutura terrestre já teria sido montada;

2) No trecho Caracaraí/Boa Vista estaria faltando construir a rede terrestre, conforme está previsto no projeto, e que estariam aguardando, neste momento, o DNIT aprovar o projeto,
visto que somente foi possível submetê-lo ao órgão a partir da licença de instalação do Ibama; registrou que o prazo para a implementação é de 120 dias a partir da autorização do DNIT;
e

3) Todas as Redes Metropolitanas já estariam construídas com os devidos acessos já conectados (escolas, hospitais etc.).

Ato contínuo, o Sr. Leandro Guerra exibiu o slide abaixo reproduzido que passa a detalhar as informações sobre a execução da Infovia 02:
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Item Descrição

A respeito da Infovia 02, o Sr. Leandro Guerra fez os seguintes destaques:

1) Embora tivessem a licença de instalação do Ibama no mês de julho, já não era possível realizar o lançamento, ressaltando que foi uma decisão tomada de forma acertada, em sua visão,
porque colocava em risco toda operação em função de a seca ter se acelerado e que estariam aguardando a próxima janela de operação que estaria prevista a partir do mês de dezembro
deste ano. Afirmou que a EAF estaria monitorando o nível do rio e que estaria tudo pronto para executar o lançamento; e

2) Há algumas construções da parte terrestre sendo executadas das Redes Metropolitanas, porém afirmou que não conseguiram evoluir mais do que foi feito, porque as condições do rio
não somente não permitem o lançamento, como também não permitem a instalação de novos equipamentos pela rota, não havendo possibilidade de qualquer tipo de embarcação se
deslocar até o Rio Solimões neste momento.

Em seguida, o Sr. Leandro Guerra apresentou as informações sobre o Plano de Implantação da Etapa 1 que envolve as Infovias 02, 03 e 04, cujo cronograma sobre o lançamento dos
cabos, com o prazo de duração, previsões de início e de fim, bem como a presença de restrições hidrográficas e outras, encontra-se no slide abaixo reproduzido e por ele exibido, com a
leitura das informações nele contidas:
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Item Descrição

E, da mesma maneira, o Sr. Leandro Guerra apresentou as informações sobre o Plano de Implantação da Etapa 2 que envolve as Infovias 05, 06 e 08, cujo cronograma sobre o
lançamento dos cabos, com o prazo de duração, previsões de início, restrições hidrográficas e licenças/autorizações, foi exibido no seguinte slide:
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Item Descrição

A respeito do cronogroma de implantação da Etapa 2, além das informações contidas no slide acima, o Sr. Leandro Guerra fez os seguintes destaques:

1) Acabaram de executar o Estudo de Viabilidade de Rota preliminar, isto é, a inspeção náutica e terrestre, concluída em 20 de setembro, cujo relatório final está em elaboração e, a partir
desse relatório, poderão definir o tamanho dos cabos para que o fabricante efetue a produção de forma correta e assertiva;

2) Outro ponto importante da Infovia 05 é que a entidade já teria iniciado o processo de licenciamento junto ao Ibama no dia 03 de setembro;

3) A Infovia 05 teria uma duração de lançamento menor (30 dias) com uma rota de cerca de 1.200 km, já as Infovias 06 e 08 são as maiores desse projeto, com uma rota de praticamente
2.100 km cada uma, com um prazo de execução de 60 dias para cada.

Com o objetivo mostrar o processo de evolução da transferência dos ativos das infovias para o Ministério das Comunicações, o Sr. Leandro Guerra exibiu o slide abaixo reproduzido:
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Item Descrição

Acerca do tema em apreço, o Sr. Leandro Guerra informou que esse procedimento estaria bastante alinhado entre a EAF, a Anatel e o Ministério das Comunicações, destacando as
evoluções ocorridas agora no mês de setembro e apresentadas em verde no slide acima, tanto para a Infovia 03 como para a Infovia 04.

Na sequência, o Sr. Leandro Guerra exibiu o slide a seguir que mostra o detalhe decorrente do rompimento que foi comentado anteriormente, afirmando que a entidade estaria
reforçando o estoque de emendas e realizando uma nova aquisição, conforme dados abaixo:
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Item Descrição

O Sr. Leandro Guerra afirmou que é necessário que esse processo de aquisição passe internamente por aprovação em Assembleia Geral, visto que supera o limite de governança para
aprovação, nos termos dos valores apresentados no slide acima.

Finalmente, o Sr. Leandro Guerra passou a reportar o sexto e último item de sua agenda, Projeto Rede Privativa de Governo, projetando a tabela abaixo que mostra a evolução das RFPs
em andamento e indicadas na última Reunião Ordinária do GAISPI, com a previsão de concluir, até o final do mês de outubro, a análise de todas as propostas técnicas e negociação
comercial para posterior adjudicação e contratação desses equipamentos e fornecedores:
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Item Descrição

Em seguida, com relação à Rede Privativa de Governo - Rede Fixa, o Sr. Leandro Guerra exibiu o slide abaixo e realizou a leitura das informações nele contidas:
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Item Descrição

Acerca da reunião do dia 13 de setembro de 2024, o Sr. Leandro Guerra afirmou que esse ponto é muito importante porque a passagem de cabos, especialmente da fibra óptica, nas
grandes capitais, é sempre um grande desafio para qualquer projeto de rede, de modo que a possibilidade de também poder utilizar uma infraestrutura passiva já existente agilizará e
reduzirá os custos, existindo, portanto, uma grande oportunidade nesse sentido.

O Secretário Executivo do GAISPI interrompeu a apresentação para registrar que entende que é bastante importante esse ponto, justamente por conta dessa preocupação de possíveis
sobreposições desnecessárias de infra e afirmou que foi possível identificar a presença de fibras, em algumas cidades, seja por movimentos/projetos estaduais e/ou municipais ou
também pelas operadoras PPPs e PMS, que poderiam passar por essa negociação por meio da locação ou venda de pares de fibra em um estrutura maior.

Ainda nesse tema, Secretário Executivo do GAISPI afirmou que a maior preocupação, já externando esse avanço nesse mapeamento, seria justamente o GAISPI não ser pego por uma
auditoria, e assim já ocorreu questionamentos da AGU sobre possíveis sobreposições com outras infras de Governo, de modo a evitar problemas de ter que responder a processos de
auditoria por gastos desnecessários de infra, ressaltando o quanto é importante essa segurança e de ter o respaldo de que a sobreposição ou gastos desnecessários porque não foi
identificada onde teria outra fibra e seja questionado.

O Sr. Leandro Guerra manifestou concordância de que esse ponto da sinergia entre as infraestruturas existentes é muito importante e ressaltou também outro aspecto a ser considerado
que diz respeito ao prazo de execução imposto pelo Edital para o mês de fevereiro de 2026. Afirmou que a entidade tem que observar/atender esse prazo e que existe uma preocupação
em executar o projeto com qualidade, logicamente usando toda a infraestrutura possível e no menor custo possível, porém sem esquecer que há uma data-fim e que isso pode também
ser um ponto de decisão.

O Sr. Leandro Guerra registrou que a EAF estaria levantado, sim, esses aspectos e que, do lado do regulado, as operadoras que tem PMS e que tem a Oferta Pública, já teriam acesso ao
sistema e conseguiriam enxergar a sinergia existente com o projeto da entidade e que logicamente priorizarão esse uso. Aduziu que, do ponto de vista financeiro, esse uso é interessante
para o projeto e, também, em termos de prazo de execução, uma vez que o duto está ali disponível e que isso agilizaria a execução.

Informou que, quando se fala das redes públicas existentes, governos estaduais e municípios, entende a preocupação levanda pelo Secretário Executivo do GAISPI, mas que também
colocaria esse ponto do prazo, sob o argumento de que, em um determinado momento, talvez seja necessário ter que tomar uma decisão se seguirão por um caminho ou por outro,
alertando esse ponto, portanto ao Grupo, em função da experiência nesse tipo de compartilhamento.
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Item Descrição
Retomando a sua apresentação, o Sr. Leandro Guerra exibiu o slide a seguir que mostra o cronograma da Rede Privativa Fixa em relação aos 320 pontos nas 27 capitais até o mês de
dezembro de 2025:

Em relação ao cronograma em tela, o Sr. Leandro Guerra informou, quanto aos pontos adicionais, que, de acordo com a deliberação do GAISPI e já informado pelo Ministério das
Comunicações, haverá um faseamento da identificação dos demais pontos, de modo que, a medida em que forem recebendo essas informações, serão avaliados os impactos técnicos e
também de tempo de execução, concluindo que não daria para tomar uma decisão e ter uma definição se é possível ou não.

Lembrou ainda que há uma data final informada pela Nota Técnica do Ministério das Comunicações para confirmação dos pontos adicionais até o mês de abril de 2025, e destacou que
teriam que trabalhar a medida em que forem acontecendo as coisas e que voltarão com esse reporte ao GAISPI, sempre que a EAF for recebendo a identificação desses pontos.

O Sr. Leandro Guerra reforçou que se receberem o 6.180 pontos adicionais no mês de abril de 2025 ou próximo a essa data, não seria possível executar até o mês de fevereiro de 2026,
visto que o volume seria muito grande e provavelmente não seria exequível no prazo do Edital, ressaltando que seria importante receber essas informações ao longo do tempo, para que
a entidade possa executar tempestivamente esse projeto.

Com relação à Rede Privativa de Governo - Rede Móvel, o Sr. Leandro Guerra exibiu o slide abaixo e, do mesmo modo, realizou a leitura das informações nele contidas:
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Item Descrição

Por fim, o Sr. Leandro Guerra destacou a questão da Criptografia, projetando o slide abaixo reproduzido e realizando a leitura de suas informações:
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Item Descrição

Concluída a apresentação, o Secretário Executivo do GAISPI informou, no tocante à Criptografia, que a carta da EAF foi recebida e que concordam com essa preocupação da EAF e de
todos, a fim de evitar risco jurídico nesse processo e nesse pagamento. Afirmou que estariam vendo uma proposta em que a governança e o compliance da EAF venham validar e atue de
forma correta.

Concedida a palavra, o Sr. Antônio Celso Guimarães Teixeira afirmou que o Ministério também estaria acompanhando esse tema da Criptografia e que ocorrerá uma reunião de alto nível
para tratar o tema. Aduziu que, no seu ponto de vista, entende que a solução é possível e que é na linha do próprio plano de trabalho do ACT e dos produtos que lá estariam descritos e
no aplicativo como algo concreto e entregável, sendo então um ajuste entre as partes, EAF e Abin, e que acredita que é perfeitamente possível de se chegar.

Na sequência, o Secretário Executivo do GAISPI questionou se mais algum membro do GAISPI teria interesse em se manifestar.

Não havendo manifestações adicionais, o Secretário Executivo do GAISPI passou para o item 3 da Pauta.

3 O Secretário Executivo do GAISPI concedeu a palavra ao Sr. Takeshi Ikeda, Coordenador do GT-MIGRAÇÃO, para que fizesse um relato das atividades.

O Sr. Takeshi Ikeda cumprimentou, inicialmente, a todos os membros presentes, e deu início à apresentação sobre o relato das atividades do GT-MIGRAÇÃO, informando que no dia 18
de setembro de 2024 foi realizada a 8ª reunião do grupo, cujos assuntos tratados constam do slide por ele exibido e abaixo transcrito:
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Item Descrição

Sobre os assuntos tratados na 8ª reunião do GT-MIGRAÇÃO, o Sr. Takeshi Ikeda destacou, no tocante à alteração do prazo de atendimento do item 5.8.1 da Diretriz de Migração, que
trata da questão dos pedidos dos usuários para fazer a migração da TVRO da Banda C para a Banda Ku, com o SLA de 5 para 15 dias em 90% dos casos, que a proposta da EAF foi a
retirada total desse item e que, no entanto, durante as discussões do grupo, foi proposta essa flexibilização, com o aumento do prazo para atender esse pedido dos usuários que alegam
interferência. Informou que um dos pontos trazidos pela EAF foi a dificuldade de caracterizar que a alegação dos usuários que dizem estar sofrendo interferência realmente estaria
ocorrendo as interferências pelas estações do 5G na faixa de 3,5 GHz.

Em seguida, o Sr. Takeshi Ikeda projetou o slide a seguir reproduzido que mostra todas as fases e, quanto à Fase 6, destacou que faltam os estados de Bahia, Minas Gerais, Rio Grande do
Norte, Ceará e Pernambuco, representados em amarelo no mapa:
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Item Descrição

Na sequência, o Sr. Takeshi Ikeda exibiu o slide abaixo, destacando as informações nele contidas em relação à Fase 6-D, com os 189 municípios liberados no mês de setembro; bem como
o mapa do Brasil acima que mostra as Fases 5 e 6 e o mapa do Brasil abaixo que mostra os estados faltantes da Fase 6 (Minas Gerais, Bahia, Pernambuco, Ceará e Rio Grande do Norte), e
registrou que, a partir da deliberação de hoje, faltarão 379 municípios:
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Item Descrição

Com o intuito de detalhar a Fase 6-D, o Sr. Takeshi Ikeda projetou o slide abaixo reproduzido, que mostra o mapa do Brasil nessa fase:
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Item Descrição

Ato contínuo, o Sr. Takeshi Ikeda exibiu um gráfico que mostra a evolução da liberação da faixa de 3,5 GHz, destacando as informações nele contidas:
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Item Descrição

Ainda nesse contexto, o Sr. Takeshi Ikeda finalizou a sua apresentação exibindo o gráfico abaixo que mostra a população nesses municípios:
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Item Descrição

Concluída a apresentação, o Secretário Executivo do GAISPI questionou aos membros do GAISPI se possuíam alguma dúvida em relação ao que foi apresentado.

Não havendo manifestações, o Secretário Executivo do GAISPI passou para o item 4 da Pauta.

4 O Secretário Executivo do GAISPI registrou que, conforme apresentado pelo Sr. Takeshi Ikeda, Coordenador do GT-MIGRAÇÃO, os requisitos que permitem deliberar a antecipação da
liberação da faixa de 3,5 GHz em mais 189 cidades foram atingidos. Prosseguiu afirmando que, de acordo com o item 6.3.1 do Anexo IV do Edital e a alínea “q” do item 9 do Anexo IV-A do
Edital, caberia ao GAISPI decidir se o início do uso da faixa de 3,5 GHz poderá ser antecipado, individualmente por grupo ou em polígonos.

O Secretário Executivo do GAISPI, dessa forma, considerando o exposto, colocou em deliberação a proposta de antecipação da liberação do uso da faixa de radiofrequências a partir do
dia 30 de setembro nas 189 cidades, questionando aos membros do GAISPI se estariam todos de acordo com a proposta.

Não havendo manifestações, o Secretário Executivo do GAISPI declarou que fica aprovada a antecipação da liberação do uso da faixa de 3,5 GHz a partir do dia 30 de setembro de 2024
nas 189 novas cidades já apresentadas. Também determinou que a Secretaria Executiva do GAISPI anexasse a lista dessas cidades à Ata da presente Reunião.

Na sequência, o Secretário Executivo do GAISPI ressaltou que, com a presente deliberação, todos os municípios do estado de Minas Gerais foram liberados, totalizando 23 estados
brasileiros completamente liberados.

Informou que, até o momento, já contam com 5.191 municípios liberados para uso do 3,5 GHz com 5G standalone, e que, com isso, a população dessas cidades totaliza aproximadamente
204,6 milhões de brasileiros, representando pouco mais de 96% da população brasileira, que, agora, possui potencial de atendimento pelas prestadoras, nos prazos que seus modelos
estratégicos e de investimentos considerarem mais oportunos.
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Item Descrição
Finalmente, o Secretário Executivo do GAISPI registrou que é importante lembrar que essas antecipações não alteram o cronograma de atendimento das obrigações de instalação de
ERBs, que continua como previsto no Edital, tanto para cidades maiores quanto para as de menor população.

Concluída a deliberação, o Secretário Executivo do GAISPI passou para o item 5 da Pauta.

5

O Secretário Executivo do GAISPI propôs que, conforme apresentado pelo Sr. Takeshi Ikeda, Coordenador do GT-MIGRAÇÃO, a alteração do prazo de atendimento de pedidos dos
beneficiários elegíveis que possam estar com interferência na faixa de 3,5 GHz, de 5 dias para 15 dias, para colocar o seu kit em Ku.

Nesse sentido, o Secretário Executivo do GAISPI destacou que, de acordo com a alínea “b” do item 9 do Anexo IV-A do Edital, caberia ao GAISPI disciplinar e fiscalizar as atividades da
EAF, conforme as obrigações previstas.

O Secretário Executivo do GAISPI, desta forma, considerando o exposto, colocou em deliberação a proposta apresentada e discutida no GT no sentido de alterar o prazo previsto na
Diretriz de atendimento desses possíveis beneficiários de 5 dias para 15 dias, cuja recepção do sinal de TV aberta e gratuita oferecido pelas antenas parabólicas na Banda C possam ter
qualquer tipo de prejuízo ou de interferência em seus receptores, para então antecipar o seu kit em Banda Ku, com essa previsão flexível de 5 para 15 dias. Questionou aos membros do
GAISPI se estariam todos de acordo com a proposta.

Não havendo manifestações, o Secretário Executivo do GAISPI declarou que fica aprovada a alteração do prazo de atendimento de 5 dias para 15 dias dos pedidos dos beneficiários
elegíveis, cuja recepção do sinal de TV aberta e gratuita, por meio de antenas parabólicas na Banda C, sofra qualquer interferência em razão da entrada em operação de estações rádio
base em 3,5 GHz prevista no item 5.8.1 da Diretriz de Migração. Solicitou à Secretaria Executiva do GAISPI que providenciasse a alteração em Portaria.

Concluída a deliberação, o Secretário Executivo do GAISPI passou para o item 6 da Pauta.

6

O Secretário Executivo do GAISPI concedeu a palavra ao Sr. Sidney Azeredo Nince, Coordenador do GT-PAIS, para que fizesse um breve relato sobre as atividades no âmbito do GT.

O Sr. Sidney Azeredo Nince cumprimentou, inicialmente, a todos os membros presentes, e deu início à apresentação sobre o relato das atividades do GT-PAIS sobre a Infovia 03
(Macapá/Belém), com os seguintes destaques:

1) Informou que já foram feitas as Redes Metropolitanas em Breves e Curralinho, bem como o lançamento da rota expressa Macapá/Belém com 587 km;

2) Afirmou que esta semana será encaminhado o Termo de Declaração e Entrega do que já foi lançado/concluído para o Ministério das Comunicações;

3) Haveria a previsão de uma segunda fase da Infovia 03, que incluirá: duas rotas ramificadas interligando Macapá a Afuá com 156 km, e Ponta de Pedras a Belém com 74 km; bem como
as Redes Metropolitanas em Afuá, Ponta de Pedras e Belém; e

4) Destacou a deliberação tomada pelo GAISPI em sua última Reunião, possibilitando a inclusão de um trecho adicional que aumentará bastante a resiliência, fazendo um anel no trecho
final da Infovia 03 entre Curralinho e Belém. Reforçou que, coincidentemente, após essa decisão, surgiu um terceiro incidente nesse trecho, o que demonstra o quão acertada foi a
deliberação.

No que se refere à Infovia 04, o Sr. Sidney Azeredo Nince fez os seguintes destaques:

1) Relembrou que foram concluídas as Redes Metropolitanas em Boa Vista, Caracaraí, Santa Maria do Boiaçu e Vila de Moura, ou seja, em todas as localidades previstas, bem como o
lançamento do trecho subaquático de Vila de Moura até Caracaraí com 465 km;

2) Aguardam a autorização do DNIT para o lançamento do trecho terrestre ao longo da rodovia entre Caracaraí e Boa Vista com 140 km de cabos ópticos; e

3) Deram início ao processo de transferência da infraestrutura que já foi concluída para o Ministério das Comunicações.

A respeito da Etapa 02, que contempla as três últimas Infovias previstas no projeto PAIS, o Sr. Sidney Azeredo Nince fez os seguintes destaques:

1) Houve a conclusão da inspeção preliminar da Infovia 05 no Rio Madeira, registrando que essa infovia se conecta com a Infovia 01 em Autazes;

2) Afirmou que essa inspeção preliminar foi executada com a navegação in loco no rio com o objetivo de estabelecer alguns parâmetros preliminares para o Estudo de Viabilidade e que o
relatório estaria em elaboração, ressaltando, entretanto, que já foi permitido iniciar o licenciamento ambiental da Infovia 05 no Rio Madeira com essas informações preliminares; e

3) Estaria previsto para o mês de outubro essa mesma inspeção preliminar para a Infovia 06 no Rio Juruá e para a Infovia 08 no Rio Purus.

Concluída a apresentação, o Secretário Executivo do GAISPI questionou aos membros do GAISPI se possuíam alguma dúvida em relação ao que foi apresentado.

Não havendo manifestações e considerando que neste item não há deliberações, o Secretário Executivo do GAISPI passou para o item 7 da Pauta.
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Item Descrição

7

O Secretário Executivo do GAISPI concedeu a palavra ao Sr. Marcos Vieira Baeta Neves, Coordenador do GT-REDE, para que fizesse um relato das atividades.

O Sr. Marcos Vieira Baeta Neves cumprimentou, inicialmente, a todos os membros presentes, e deu início à apresentação sobre o relato das atividades do GT-REDE, ressaltando que o Sr.
Leandro Guerra, em sua apresentação, já teria feito um relato pormenorizado e que, portanto, acrescentaria alguns pontos, a saber:

1) Informou que o GT-REDE se reuniu na véspera desta Reunião e, especificamente sobre o acordo com a Abin, registrou que o ACT foi assinado no último dia 06 pelo Ministério, Anatel e
Abin, de modo que já estaria definida a Abin como órgão responsável para cumprir os itens do Edital;

2) Estariam trabalhando, paralelamente, conforme previsto no ACT, com a Portaria que será expedida pelo Ministério e complementar o item 1.4.4 que também traz os requisitos de
criptografia;

3) Também teriam a questão da definição do contrato e como será feita a contratação entre a EAF e a Abin e que, conforme exposto pelo Sr. Leandro Guerra, teria essa questão em
discussão, visto que a forma proposta inicialmente por eles não foi entendida como viável pela EAF, e, portanto, em paralelo, estariam verificando como essa questão será endereçada.
Registrou que, conforme manifestação do Sr. Antônio Celso Guimarães Teixeira, também entende que não seria um grande problema, mas, sim, uma questão de afinar os formatos;

4) Afirmou que, inclusive, essa é uma questão que estariam enfrentando em outros pontos, conforme comentado pelo Sr. Leandro Guerra, referente à definição da forma de contrato
para a Telebrás assumir, por exemplo, com as distribuidoras de energia, quando fizer compartilhamento de dutos, e até o compartilhamento da rede de acesso para a rede móvel, de
modo que afirmou que estariam trabalhando em várias linhas e várias frentes em paralelo;

5) Reiterou, conforme apresentação do Sr. Leandro Guerra, que o procedimento da RFP estaria bem adiantado e andando em ritmo bom, e afirmou que entende que esse passo será
cumprido nos próximos dias também, o que seria uma boa notícia, e que ela já considera aquela alteração que foi feita pelo Ministério e que as RFPs já saíram sem a restrição quanto aos
fornecedores;

6) Registrou, quanto a outro ponto colocado pelo Secretário Executivo do GAISPI nesta Reunião sobre eventual sobreposição de redes, especialmente redes de governo, que teriam que
ter em vista a questão de prazo até o mês de fevereiro de 2026, conforme ponderado pelo Sr. Leandro Guerra, e que estariam trabalhando para verificar uma forma de garantir um
atendimento pleno do Edital; e, por fim,

7) Informou que houve um alinhamento sobre o fluxo para a Telebrás encaminhar informações sobre os pontos da rede fixa, definindo um fluxo de discussão com a EAF e depois passar
pelo GT.

Concluída a apresentação, o Secretário Executivo do GAISPI questionou aos membros do GAISPI se possuíam alguma dúvida em relação ao que foi apresentado.

Não havendo manifestações e considerando que neste item não há deliberações, o Secretário Executivo do GAISPI passou para o item 8 da Pauta.

8 O Secretário Executivo do GAISPI concedeu a palavra ao Sr. Henrique Gomes Pinheiro, Coordenador do GT-COM, para que fizesse um breve relato das atividades em andamento.

O Sr. Henrique Gomes Pinheiro cumprimentou, inicialmente, a todos os membros presentes, e deu início à apresentação sobre o relato das atividades do GT-COM, informando que o
grupo se reuniu na última sexta-feira, dia 20 de setembro de 2024, ressaltando que se trata de uma reunião realizada bimestralmente, ocasião em que fizeram o acompanhamento do
andamento das ações de comunicação e atendimento da EAF, com destaque para o processo de reinstalações no Rio Grande do Sul.

Sobre esse processo no Rio Grande do Sul, o Sr. Henrique Gomes Pinheiro informou que ele já teria se iniciado, com a formação de lideranças, a atuação junto aos CRAS e demais agentes
públicos, o mapeamento do estado de cada um dos municípios e até de regiões de cada município que já poderiam receber esse agendamento, ressaltando que há regiões em que ainda
não é possível realizar a reinstalação. Afirmou que a EAF tem feito esse monitoramento e trabalhado para que isso continue.

O Sr. Henrique Gomes Pinheiro registrou que, no restante do País, a EAF vem atuando com a comunicação em aproximadamente 1.700 cidades, seguindo para a reta final com números
expressivos e crescentes de instalação.

Por fim, o Sr. Henrique Gomes Pinheiro destacou que o serviço de atendimento da EAF estaria como finalista do prêmio que está sendo oferecido de atendimento ao consumidor da
plataforma “Reclame Aqui”, comprovando, mais uma vez, a qualidade do trabalho executado pela EAF.

Concedida a palavra, o Sr. Leandro Guerra registrou que a entidade se orgulha muito de estar nessa reta final do “Reclame Aqui”, por saber que isso não é fácil, ressaltando que é um
reconhecimento pela qualidade do atendimento do Call Center e de todos os canais de atendimento da entidade. Esclareceu que se trata de um processo de eleição, em que todo voto
conta, de modo que fez um apelo aos colegas para que, quem puder, reforçar essa votação será bem-vindo. Concluiu afirmando, ainda, que somente o fato de a entidade ter sido
indicada para essa premiação já seria um ponto de orgulho para a EAF e para todo o processo do GAISPI e de todos os colegas.

O Secretário Executivo do GAISPI registrou que é importante destacar e enaltecer o trabalho positivo e que essa é uma boa notícia, questionando quando seria divulgado o resultado.
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Item Descrição
A Sra. Patrícia de Oliveira Abreu esclareceu que a votação termina no final do mês de outubro e que deve ter um evento de entrega do prêmio em meados de novembro ou início de
dezembro, ainda não agendado. Destacou, a título de enriquecimento da informação, que eles elegem as empresas que são as finalistas que irão para voto popular, com base no histórico
de notas, registrando que a nota da entidade estaria sempre acima de 8, o que é considerada uma nota boa e que a própria plataforma recomenda a Siga Antenado, denominação que a
entidade se apresenta nessa plataforma, em função do atendimento aos beneficiários.

A Sra. Patrícia de Oliveira Abreu afirmou que eles avaliam o processo como um todo, tendo um peso muito grande no Call Center, conforme colocado pelo Sr. Leandro Guerra e pelo Sr.
Henrique Gomes Pinheiro, e ressaltou que, se há algum ponto a ser tratado, a entidade envolve a rede de instaladores e ali também o atendimento se consolida, entendendo, portanto,
que se trata de uma avaliação do fluxo completo de atendimento ao beneficiário.

O Sr. Leandro Guerra destacou também que isso foi antes da evolução da entidade como atendimento, visto que acabaram, há pouco mais de 1 mês, de migrar o sistema de CRM para
um sistema próprio que melhora ainda mais a qualidade, além de implementar uma plataforma do WhatsApp bem moderna que estaria auxiliando para melhorar e incrementar ainda
mais a qualidade do atendimento.

Concluída a apresentação, o Secretário Executivo do GAISPI questionou aos membros do GAISPI se possuíam alguma dúvida em relação ao que foi apresentado.

Não havendo manifestações e considerando que neste item não há deliberações, o Secretário Executivo do GAISPI passou para o item 9 da Pauta.

9
O Secretário Executivo do GAISPI questionou aos membros do GAISPI se possuíam outro assunto que quisessem tratar na presente Reunião.

Não havendo manifestações, o Secretário Executivo do GAISPI passou para o item 10 da Pauta.

10

O Secretário Executivo do GAISPI propôs que a próxima Reunião Ordinária do GAISPI seja realizada no dia 30 de outubro de 2024 (quarta-feira) às 10:00h, de forma remota,
questionando aos membros do GAISPI se estariam todos de acordo com essa data.

Não havendo manifestações, o Secretário Executivo do GAISPI declarou que fica definida a data da 33ª Reunião Ordinária do GAISPI para o dia 30 de outubro de 2024 (quarta-feira) às
10:00h, de forma remota.

Concluídos os assuntos constantes da Pauta, o Secretário Executivo do GAISPI agradeceu a presença e o empenho de todos os membros e declarou encerrada a 32ª Reunião Ordinária do
Grupo.

4. APROVAÇÃO

4.1. Segue a presente Ata de Reunião assinada eletronicamente pelos participantes acima identificados e aprovada na 33ª Reunião Ordinária do GAISPI, realizada em 30 de outubro de 2024.

Referência: Processo nº 53500.088928/2021-76 SEI nº 12696169
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